
ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ЗА 2013 РІК, СТАНОМ НА 31.12.2013 РОКУ 
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КРЕДИТНА КОМПАНІЯ «ТАКЕЛАУ»  

(код ЄДРПОУ – 38812918) 
 

1.Інформація про Товариство та основа підготовки фінансової звітності за 2013 рік. 
ТОВАРИСТВО  З  ОБМЕЖЕНОЮ  ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  «КРЕДИТНА  КОМПАНІЯ  «ТАКЕЛАУ»  (надалі  –  «Товариство»)  

було  засноване  04.07.2013р.,  номер  запису  про  включення  відомостей  про юридичну  особу  до Єдиного  державного  реєстру 
1 070 102 0000 050463.  

Місцезнаходження Товариства: 01010, МІСТО КИЇВ, ВУЛИЦЯ МИКОЛИ ГАЙЦАНА, БУДИНОК 6,  
Основними цілями  є отримання прибутку від надання фінансових послуг. 
Предметом діяльності Товариства є: 
- Надання кредитною установою фінансових кредитів за рахунок власних коштів; 
- Надання кредитною установою фінансових кредитів за рахунок залучених коштів; 
Валютою звітності є гривня. Звітність подано в тисячах гривень без десяткових знаків. 
Фінансова  звітність  Товариства  на  31  грудня  2013  року  була  підготовлена  у  відповідності  до  Міжнародних  стандартів 

фінансової звітності (МСФЗ). 
Основні принципи облікової політики, застосовані при підготовці цієї фінансової інформації, наведені нижче. 
2. Основні принципи облікової політики 
При складанні фінансової звітності за МСФЗ в 2013 р. Товариство дотримувалося принципів складання фінансової звітності, 

викладених  у  Концептуальній  основі    складання  фінансової  звітності  за МСФЗ  та  основних  принципів,  передбачених  ст.  4 
Закону України «Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні», а саме: 

- методу нарахування  (результати операцій та  інших подій визнаються,  коли вони здійснюються,  а не коли отримані 
або сплачені грошові кошти, і відображаються в фінансовій звітності того періоду, до якого вони відносяться);  

- безперервності  діяльності  (фінансова  звітність  складається  на  основі  припущення, що  підприємство  є  безперервно 
діючим та залишається діючим в осяжному  майбутньому); 

- зрозумілості; 
- доречності (суттєвості); 
- достовірності (правдивість подання, превалювання сутності над формою, нейтральність, повнота); 
- зіставності; 
- можливості перевірки, тощо.  
Склад фінансової звітності:    
‐ Баланс (Звіт про фінансовий стан) станом на 31.12.2013 р.,   
‐ Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 2013 р.,   
‐ Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2013 р.,    
‐ Звіт про власний капітал за 2013 р. 
Товариство  веде  бухгалтерський  облік  у  відповідності  до  вимог  чинного  законодавства  України,  Закону  України  «Про 

бухгалтерський облік та фінансову звітність», Міжнародних стандартів фінансової звітності, Статуту Товариства та Облікової 
політики.   

Облікова політика на  2013  рік  була  затверджена наказом  від  14.10.2013р. № 2. Протягом 2013  року  облікова політика не 
змінювалась та застосовувалась послідовно для подібних операцій, інших подій. 

Облікова політика Товариства – це сукупність методів, принципів, засобів організації бухгалтерського обліку та конкретні 
принципи,  основи  та  правила,  які  застосовує  Товариство  при  складанні  та  поданні фінансової  звітності.  Облікова  політика 
базується  на  чинному  законодавстві  України,  нормативних  документах  Національної  комісії,  що  здійснює  державне 
регулювання  у  сфері  ринків  фінансових  послуг,  Міжнародних  стандартах  фінансової  звітності  та  рішеннях  керівництва 
Товариство. 

Товариства веде бухгалтерський облік та складає фінансову звітність у національній грошовій одиниці України – гривнях.  
3. Основа складання фінансової  звітності 
3.1. Використання оцінок  і припущень 
Підготовка фінансової звітності вимагає від керівництва оцінок і припущень, які впливають на відображення в звітності сум 

активів  і  зобовʹязань  і  на  розкриття  інформації  про  потенційні  активи  і  зобовʹязання  на  дату  складання  бухгалтерського 
балансу.  Фактичні  результати  можуть  відрізнятися  від  поточних  оцінок.  Ці  оцінки  періодично  переглядаються,  і  у  разі 
потреби коригувань, такі зміни відображуються у складі фінансових результатів за період, коли про них стає відомо. 

3.2. Припущення про функціонування  Товариства в найближчому майбутньому 
Фінансова звітність  підготовлена виходячи з припущення про її функціонування в майбутньому, яке передбачає реалізацію 

активів і виконання зобовʹязань в ході звичайної діяльності.  
Таким чином, фінансова  звітність не містить  будь‐яких  коригувань  відображених  сум  активів,  які  були б  необхідні,  якби 

Товариство було неспроможним продовжувати свою діяльність в майбутньому. 
4. Аналіз статей фінансової звітності 
Справедлива  вартість  –  сума,  за  якою  можна  обміняти  актив  або  погасити  зобов’язання  в  операції  між  обізнаними, 

зацікавленими та незалежними сторонами. 
Суттєвість  –  пропуск  або  викривлення  статей  є  суттєвим,  якщо  вони  можуть  (окремо  чи  в  сукупності)  впливати  на 

економічні рішення, які приймають користувачі на основі фінансової звітності. Суттєвість залежить від розміру та характеру 
пропуску чи викривлення, що оцінюється за конкретних обставин. Визначальним може бути як розмір або характер статті, так 
і поєднання статей. 



Активи, зобов’язання та власний капітал – це елементи, які безпосередньо пов’язані з оцінкою фінансового стану.  
Активи – ресурси контрольовані підприємством у результаті минулих подій, від якого очікуються надходження майбутніх 

економічних вигід до Товариства. 
Зобов’язання  –  теперішня  заборгованість  підприємства,  яка  виникає  внаслідок  подій  і  погашення  якої,  за  очікуванням, 

спричинить вибуття ресурсів із підприємства, котрі втілюють у собі майбутні економічні вигоди. 
Власний капітал – це залишкова частка в активах підприємства після вирахування всіх його зобов’язань. 
5. Баланс (Звіт про фінансовий стан) 
Облікова політика  в Товариства регламентується Законодавством України, МСФЗ та Наказом  «Про облікову політику та 

організацію бухгалтерського обліку».   
До форми  № 1 «Баланс (Звіт про фінансовий стан)», протягом року коригування та зміни не вносились.  
Відомості викладені у розрізі оборотних активів. 
Оцінку балансової вартості активів та зобов’язань здійснено за історичною собівартістю. 
Для подання у балансі здійснено розмежування активів та зобов’язань на поточні (оборотні)  та довгострокові (необоротні)  

відповідно до вимог МСБО 1 «Подання фінансових звітів». До поточних активів та зобов’язань віднесено суми, що очікуються 
до відшкодування або погашення протягом 12 місяців від дати балансу. 

5.1.  Дебіторська заборгованість 
Дебіторська  заборгованість  визнається  активом,  якщо  існує  ймовірність  отримання  Товариством майбутніх  економічних 

вигод та може бути достовірно визначена її сума. 
Дебіторська заборгованість станом на 31.12.2013 р. складає 0 тис. грн. 
5.2.  Фінансові інвестиції 
Фінансові  інвестиції  відображаються  за  справедливою вартістю. Справедлива  вартість –  це  сума,  на  яку можна обміняти 

актив  або  за  допомогою  якої  можна  врегулювати  зобов’язання  під  час  здійснення  угоди  на  загальних  умовах  між  добре 
обізнаними  непов’язаними  сторонами, що  діють  на  добровільних  засадах.  Справедлива  вартість  являє  собою поточну  ціну 
пропозиції для фінансових активів та ціну попиту для фінансових зобов’язань. Фінансовий інструмент вважається таким, що 
котирується  на  активному  ринку,  якщо  котирування  цього  фінансового  інструменту  є  вільно  та  регулярно  доступними  на 
фондовій  біржі  чи  в  іншій  організації  та  якщо  ці  котирування  відображають  фактичні  та  регулярні  ринкові  операції,  що 
здійснюються на загальних умовах.  Фінансові активи класифікуються на такі категорії: Фінансові активи, що обліковуються за 
справедливою вартістю зміни якої відносяться на фінансовий результат. Фінансові активи в наявності для продажу. Фінансові 
активи, що утримуються до погашення. 

Цінні  папери  за  справедливою  вартістю,  зміни  якої  відносяться  на  фінансовий  результат.  Цінні  папери  за 
справедливою вартістю, зміни якої відносяться на фінансовий результат, – це фінансові активи, що при початковому визнанні 
безвідклично відносяться до цієї категорії. Керівництво відносить цінні папери до цієї категорії лише у тому випадку, якщо (а) 
така класифікація призводить до усунення або суттєвого зменшення невідповідності в обліку, що виникає у результаті оцінки 
активів чи зобов’язань або визнання прибутків та збитків, пов’язаних з цими активами та зобов’язаннями,  із використанням 
різних  методик  оцінки;  або  (б)  група  фінансових  активів,  фінансових  зобов’язань  або  обома  групами  і  оцінює  результати 
операцій з фінансовими активами та фінансовими зобов’язаннями на основі справедливої вартості згідно з задокументованою 
стратегією управління ризиками  або  інвестиційною  стратегією,  і  інформація,  підготовлена на основі  справедливої  вартості, 
регулярно  подається  та  аналізується  управлінським  персоналом.  Цінні  папери  за  справедливою  вартістю,  зміни  якої 
відносяться на фінансовий результат, обліковуються за справедливою вартістю.  

Станом на 31.12.2013 фінансові активи в наявності для продажу становлять 1 000 тис. грн. 
5.3 Власний капітал 
Капітал Товариства обліковується в національній валюті на рахунках 4 класу Плану рахунків. 
Статутний капітал Товариства сформовано внесками Учасників Товариства виключно у грошовій формі. Розмір статутного 

капіталу  зафіксовано  в  Статуті  Товариства.  Статутний  капітал  може  збільшуватися  за  рахунок  прибутку  від  господарської 
діяльності Товариства, а також за рахунок додаткових внесків його учасників. 

Резервний  капітал  формується  за  рахунок  нерозподіленого  прибутку  за  рішенням  Загальних  зборів  засновників 
(Учасників) та відповідно до Статуту Товариства. 

Резервний  капітал Товариства  створюється  у  розмірі  не менше  25%  статутного  капіталу Товариства  і  призначається  для 
покриття  витрат,  пов’язаних  з  відшкодуванням  збитків,  та  запланованих  витрат.  Резервний  капітал  формується  шляхом 
щорічних відрахувань у розмірі не менше 5% суми щорічного прибутку Товариства до досягнення визначеного розміру.  

Загальна сума власного капіталу Товариства на 31.12.2013 р. становить 1 000 100,00 грн. і  на 100% складається зі статутного 
капіталу. 

Станом на 31.12.2013 року Статутний капітал сформовано в повному обсязі. 
6. Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) 
Всі статті доходів і витрат, визнані у звітних періодах включено до складу Звіту про фінансові результати (Звіт про сукупний 

дохід). 
Витрати  відображаються  в  бухгалтерському  обліку  одночасно  зі  зменшенням  активів  або  збільшенням  зобовʹязань. 

Витратами  звітного  періоду  визнаються  або  зменшення  активів  або  збільшення  зобовʹязань,  що  приводить  до  зменшення 
власного капіталу Товариства, за умови, що ці витрати можуть бути достовірно оцінені.  

Витратами визнаються витрати певного періоду одночасно з визнанням доходу, для отримання якого вони здійснені.  
За  умови, що  оцінка  доходу  може  бути  достовірно  визначена,  доход  у  Звіті  про фінансові  результати  відображається  в 

момент надходження активу або погашення зобовʹязання, які призводять до збільшення власного капіталу підприємства.  
За умови, що оцінка витрат може бути достовірно визначена, витрати відображаються у Звіті про фінансові результати в 

момент вибуття активу або збільшення зобовʹязання.  



Доходи  і  витрати  зазвичай  враховуються  за  принципом  нарахування  залежно  від  ступеня  завершеності  конкретної 
операції,  яка  оцінюється  як  співвідношення  фактично  наданого  обсягу  послуг  і  загального  обсягу  послуг,  які  мають  бути 
надані.  

Протягом  2013  р.  інші  доходи  (дохід  від  реалізації  цінних  паперів)  Товариства  становлять  0  тис.  грн.,  інші  витрати 
(собівартість реалізованих цінних паперів) складає 0 тис. грн. Сукупний дохід дорівнює 0 (нуль).  

7. Звіт про рух грошових коштів 
 Звіт  грошових  коштів  за  2013  рік  складено  за  вимогами  МСБО  7  за  прямим  методом,  згідно  з  яким  розкривається 

інформація про основні класи валових надходжень грошових коштів чи валових виплат  грошових коштів на нетто‐основі. У 
звіті відображений рух грошових коштів від операційної, інвестиційної та фінансової, діяльності Товариства.  

7.1. Рух коштів у результаті операційної діяльності  
Операційна діяльність полягає в отриманні прибутку від звичайної діяльності. 
Операційна діяльність є основним видом діяльності підприємства для отримання доходу від надання фінансових послуг. 
Рух коштів у результаті операційної діяльності протягом 2013 року  відсутній. 
7.2. Рух коштів у результаті інвестиційної  діяльності 
Інвестиційна  діяльність  ‐  це  цілеспрямовано  здійснюваний  процес  формування  необхідних  інвестиційних  ресурсів, 

збалансований  відповідно  до  обраних  параметрів  інвестиційної  програми  (інвестиційного  портфеля)  на  основі  вибору 
ефективних обʹєктів інвестування та забезпечення їх реалізації. 

Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності (витрати) становить 1 000 тис. грн. 
7.3. Рух коштів у результаті фінансової  діяльності 
Фінансова діяльність — це надходження чи використання коштів, що мали місце в результаті емісії цінних паперів, викупу 

власних акцій, виплата дивідендів, погашення зобовʹязань за борговими цінними паперами. 
Чистий рух коштів від фінансової діяльності (дохід) становить 1 000 тис. грн. 
Чистий рух коштів за звітний період дорівнює нулю. 
8. Звіт про власний капітал 
Статутний капітал станом на 31.12.2013 р. становить 1 000 тис. грн. та сплачений у повному обсязі. 
Управління  капіталом  Товариства  спрямовано  на  досягнення  наступних  цілей:  дотримання  вимог  до  капіталу, 

встановлених  регулятором,  і  забезпечення  здатності  Товариства функціонувати  в  якості  безперервно  діючого  підприємства. 
Товариства  вважає,  що  загальна  сума  капіталу,  управління  яким  здійснюється,  дорівнює  сумі  капіталу,  відображеного    в 
балансі. 

9. Вплив інфляції на монетарні статті 
Коригування  статей  фінансової  звітності  на  індекс  інфляції  відповідно  до  МСБО  29  «Фінансова  звітність  в  умовах 

гіперінфляції» не проведено. 
10. Оподаткування 
Витрати з податку на прибуток визначаються і відображаються у фінансовій звітності Товариства відповідно до МСБО 12 

«Податки на прибуток». 
Витрати  з  податку  на  прибуток,  що  відображаються  у  звіті  про  фінансові  результати,  складаються  із  сум  поточного  та 

відстроченого податку на прибуток. 
Поточний податок  на прибуток  визначається  виходячи  з  оподатковуваного прибутку  за  рік,  розрахованої  за  правилами 

податкового законодавства України. 
Відстрочені податкові зобовʹязання ‐ суми податків на прибуток, що підлягають сплаті в майбутніх періодах відповідно до 

оподатковуваних тимчасових різниць. 
Відстрочені  податкові  активи  ‐  це  суми  податків  на  прибуток,  що  підлягають  відшкодуванню  в  майбутніх  періодах 

відповідно до: 
а) тимчасових різниць, що підлягають вирахуванню; 
б) перенесення невикористаних податкових збитків на майбутні періоди; 
в) перенесення невикористаних податкових пільг на майбутні періоди. 
Тимчасові  різниці  ‐  це  різниці  між  балансовою  вартістю  активу  чи  зобовʹязання  в  звіті  про  фінансовий  стан  та  їх 

податковою базою. 
Тимчасові різниці можуть бути: 
а)  тимчасовими різницями, що підлягають оподаткуванню  ‐  тимчасові різниці,  які при визначенні  суми оподаткованого 

прибутку  (податкового  збитку)  майбутніх  періодів  спричинить  виникнення  сум,  що  підлягають  оподаткуванню,  коли 
балансова вартість активу або зобовʹязання відшкодовується чи погашається; 

б)  тимчасовими  різницями,  що  підлягають  вирахуванню  ‐  тимчасові  різниці,  які  при  визначенні  суми  оподаткованого 
прибутку (податкового збитку) майбутніх періодів спричинить виникнення сум, що підлягають вирахуванню, коли балансова 
вартість активу чи зобовʹязання відшкодовується або погашається. 

Податкова  база  активу  або  зобовʹязання  ‐  це  сума,  яка  використовується  для  цілей  оподаткування  цього  активу  або 
зобовʹязання. 

Відстрочений податок визнається у сумі, яка, як очікується, буде сплачена або відшкодована в звʹязку з наявністю різниці 
між балансовою вартістю активів  та  зобовʹязань,  відображених у фінансовій  звітності,  та  відповідними податковими базами 
активів  і  зобовʹязань.  Відстрочені  податки  на  прибуток  розраховуються  за  тимчасовими  різницями  з  використанням 
балансового методу обліку зобовʹязань. 

Відстрочені податкові активи та зобовʹязання розраховуються за податковим ставкам, які, як очікуються, будуть застосовні в 
періоді, коли будуть реалізовані активи або погашені на основі податкових ставок, що діяли на звітну дату, або про введення 
яких в дію в найближчому майбутньому було достовірно відомо за станом на звітну дату. 



Відстрочені податкові активи відображаються лише в тому випадку, якщо існує ймовірність того, що наявність майбутнього 
оподатковуваного  прибутку  дозволить  реалізувати  відстрочені  податкові  активи  або  якщо  зможуть  бути  зараховані  проти 
існуючих відкладених податкових зобовʹязань. 

11. Розкриття інформації щодо звʹязаних сторін згідно МСБО 24 
Звʹязаними  вважають  сторони,  одна  з  яких  має  можливість  контролювати  іншу  або  здійснювати  суттєвий  вплив  на 

прийняття  фінансових  та  операційних  рішень  іншою  стороною,  як  це  визначено  в МСБО  24  «Розкриття  інформації щодо 
звʹязаних сторін». Рішення про те які сторони являються звʹязаними приймають не тільки на основі їх юридичної форми, але і 
виходячи з характеру стосунків звʹязаними сторін.  

Товариство    приймає  політику  взаємовідносин  із  повʹязаними  особами  без  спеціального  ціноутворення.  Операції  із 
повʹязаними особами відображуються виключно за принципом «справедливої вартості» на підставі договорів з врахуванням 
інтересів обох сторін. 

12. Події після дати балансу 
Відповідно  до  засад,  визначених МСБО  10 щодо  подій  після  дати  балансу,  події що потребують  коригування  активів  та 

зобовʹязань Товариства ‐ відсутні. 
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